



В Республике Тыва мужчина приговорен к пожизненному сроку за покушение на жизнь сотрудников правоохранительного органа

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 21-летнему ранее судимому жителю города Шагонара Республики Тыва. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа в целях воспрепятствования законной деятельности по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности).

Следствием и судом установлено, что 3 октября 2018 года около 20 часов на участке местности возле здания детского сада, сотрудники полиции, находясь при исполнении должностных обязанностей, по поручению следователя с целью проверки причастности местного жителя к совершению имущественного преступления, остановили автомобиль ВАЗ-2109. Находившиеся в нем пятеро мужчин, среди которых был фигурант, выскочив из автомобиля, побежали в разные стороны. Во время преследования сотрудниками полиции осужденный в целях воспрепятствования законной деятельности участкового уполномоченного, напал на него, нанеся ногами множественные удары по голове, рукам и ногам. Когда потерпевший попытался встать, осужденный нанес ножом удар в область грудной клетки сзади. От полученных повреждений сотрудник полиции скончался на месте.

После этого мужчина, увидев, что к нему, с целью пресечения его незаконных действий, подбегает другой сотрудник правоохранительных органов, напал на последнего, пытаясь ножом нанести удары. В результате активного сопротивления сотрудника полиции осужденный по независящим от него обстоятельствам не смог довести до конца свой преступный умысел, направленный на посягательство на жизнь сотрудника полиции. В ходе борьбы полицейский сумел выхватить из рук нож, а подоспевшие коллеги обезвредили осужденного.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1435841>